
Zápis
z jednání Obecního zastupitelstva obce Dolní Pěna.

Jednání se konalo ve čtvrtek 11.12.2003 v 19:15 hodin na obecním úřadě.

Program jednání:

1.      Zahájení, prezentace   
Přítomni:, Ivana Albrechtová, Jana Bzonková, Marta Gyselová, Karel Hulík, Filip Klíma,
Jiří Kubák (omluven z jednání po hlasování o bodu 5)
Omluveni: Ivana Kuchyňková, Petr Nouza

2.      Volba zapisovatele a ověřovatelů zápisu  
zapisovatel: Marta Gyselová
ověřovatelé: Ivana Albrechtova, Karel Hulík

3. Projednání námitek proti zápisu z     minulého jednání zastupitelstva  

Námitka pana Kubáka proti zápisu z minulého jednání: V bodě 11. Různé ke smlouvě na
zhotovení projektové dokumentace na společnou kanalizaci s Horní Pěnou nutno do
zápisu doplnit změny požadované zastupitelstvem tak, aby odst. 3 článku V  v textu
smlouvy zněla: Všechny částky k fakturaci dle čl. III odst. 3 a 4 a čl. V odst. 1 se budou
rozdělovat mezi oba objednatele v poměru počtu obyvatel ke dni podpisu této smlouvy
tak, že zhotovitel vystaví pro každou obec fakturu na poměrnou částku připadající na
příslušnou obec. Poměr obyvatel ke dni podpisu této smlouvy je 112/421.

Vyjádření starosty: Minulý zápis byl zapsán nepřesně, nicméně úpravy textu byly do
smlouvy s projektantem zapracovány správně dle požadavků zastupitelstva.

Ověřovatelé minulého zápisu souhlasí s úpravou textu zápisu.

4.      Doplnění a schválení programu jednání   
Doplnění bodu Různé:
 Blahopřání jubilantům
 Změny v organizaci administrativy Obecního úřadu
 Žádost o podporu konání kulturní akce v Jindřichově Hradci

5.      Vystoupení pana Berana s     žádostí o změnu územního plánu.  
Po zamítavém stanovisku zastupitelstva k návrhu p. Berana na změnu územního plánu,
p. Beran požádal, zda by mohl na následujícím zasedání zastupitelstva vystoupit, aby
zastupitele lépe seznámil s povahou svého návrhu na změnu.

P. Beran informoval o svém záměru využít svoji parcelu č.258 k výstavbě rodinného
domu a podal znovu žádost o překvalifikování parcely na zastavitelné území. Poté
proběhla diskuse o podmínkách stavby v tomto místě, konkrétní požadavky na stavebníky
vyplynou z podmínek zpracovatele územního plánu a následně stavebního úřadu. Žadatelé
uhradí náklady na pořízení změny územního plánu.

Hlasování: žádost schválena poměrem hlasů: pro 5, proti 1, nikdo se nezdržel 



Usnesení: Schvaluje se žádost manželů Beranových o změnu územního plánu
-překvalifikování parcely č. 258 na zastavitelné území. Tento bod bude zahrnut k ostatním
změnám schváleným na minulém jednání zastupitelstva. Zadáním změn územního plánu
se pověřuje město Jindřichův Hradec.

6.      Zpráva starosty o stavu obecních financí a plnění rozpočtu  
Na bankovním účtu obce je nyní asi 700 tis. Kč, plnění příjmů a výdajů rozpočtu k
30.11.2003:
příjmy: rozpočet 715 tis. Kč, skutečnost zatím 841 tis. Kč. 
výdaje: rozpočet 652 tis. Kč, skutečnost zatím 614 tis. Kč

Nyní čeká obec úhrada za novou silnici na Výsluní, v příštím roce bude využit bankovní
úvěr.
Informace starosty k  dotacím na infrastrukturu Na Výsluní: Dle informací z ministerstva
pro místní rozvoj došlo ke změně podmínek, oproti smlouvě je požadována kolaudace
rodinných domů do 5 let od data kolaudace infrastruktury, ke které došlo v našem případě
v létě 2003. Čili tento termín se posouvá do roku 2008.

7.      Projednání závěrečného účtu obce za rok 2002  
Metodická dohlídka krajského úřadu odhalila, že naše obec nemá doposud schválený
svůj závěrečný účet za rok 2002. Vzhledem k tomu, že toto období spadalo převážnou
měrou do správy minulého vedení obce, nezbývá nám de facto nic jiného, než vzít tento
závěrečný účet na vědomí, resp. ho schválit.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo schvaluje závěrečný účet obce za rok 2002 bez výhrad

Hlasování: usnesení schváleno jednomyslně počtem 5 hlasů

8.      Projednání zprávy o kontrole KÚ  
V červnu letošního roku proběhla na našem úřadě kontrola KÚ za rok 2002. Tato
kontrola shledala několik nedostatků, kterých se minulé vedení obce dopustilo. Bereme
si z toho ponaučení a vynasnažíme se, aby se tyto nedostatky v našem podání už
neopakovaly.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo bere na vědomí zprávu o kontrole KÚ ze dne 25.6.2003.

Hlasování: usnesení schváleno jednomyslně počtem 5 hlasů

9.      Schválení rozpočtových změn na rok 2003  
Hospodaření v letošním roce si vynucuje změnu některých položek v rozpočtu,
konkrétně uvedení plánovaného rozpočtu do souladu s reálnými příjmy a
uskutečňovanými výdaji.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo schvaluje předložené rozpočtové opatření č. 2.

Hlasování: usnesení schváleno jednomyslně počtem 5 hlasů

10.      Schválení pravidel rozpočtového provizoria na rok 2004  



Vzhledem k tomu, že pro nedostatek informací o dotacích z vyšších orgánů tradičně nelze
sestavit rozpočet na příští rok včas, je nutno schválit pravidla rozpočtového provizoria na
začátek příštího roku.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo schvaluje rozpočtové provizorium na rok 2004
s následujícími pravidly: Plnění příjmů i výdajů roku 2004 do data schválení rozpočtu
obce na rok 2004 se bude shodovat se stejným obdobím roku 2003.

Hlasování: usnesení schváleno jednomyslně počtem 5 hlasů

11.      Projednání požadavků zastupitelů na rozpočet 2004  

Proběhla diskuse o požadavcích na rozpočet roku 2004. Tento se bude zřejmě schvalovat
v období leden – únor 2004, do té doby nutno shromáždit návrhy na výdaje. Konkrétně na
příští jednání budou pozváni zástupci hasičů. 

12.      Prodej pozemku paní Fialové  
Již na minulém jednání jsme se zaobírali tímto prodejem a došli jsme k tomu, že situace
není úplně přehledná a že bude nutné si jí ještě vyjasnit. Spolu s místostarostou jsme
situaci na místě zhodnotili a došli jsme k poznání, že se jedná o kousek pozemku o
výměře cca 40 m2 tvořící slepý konec cesty.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo odsouhlasilo prodej pozemku o výměře cca 40 m2 za cenu
40 Kč/m2. Kupující si zajistí a zaplatí veškeré formality s koupí spojené.

Hlasování: usnesení schváleno jednomyslně počtem 5 hlasů

13.      Různé  
Návrh termínů příštích jednání zastupitelstva: 22.1., 26.2., 29.4., 24.6., 23.9., 11.11.,
16.12..
Schváleno jednomyslně počtem 5 hlasů

Dary obce jubilantům: navrhuje se změna v obdarování jubilantů, místo toho se naváže
na dřívější praxi vánočního peněžního příspěvku ve výši 500 Kč občanům – důchodcům,
konkrétně lidem ve věku 60 let a starším. Obec dále zajistí vytištění přání s kresbou
našeho kostelíka pro různé účely blahopřání atd. Předáním příspěvků bude pověřena p.
Alena Nouzová.

Hlasování: schváleno jednomyslně počtem 5 hlasů

Organizace administrativy obecního úřadu: Od 1.1.2004 bude pro Obecní úřad Dolní
Pěny pracovat paní Hiršová, zaměstnankyně Obecního úřadu Horní Pěna, kde již nyní
vede pro naši obec účetnictví. Paní Hiršová bude docházet v úředních hodinách na náš
Obecní úřad a spolupracovat se starostou na vyřizování administrativních záležitostí.

Podpora kulturní akce: Starosta informoval o telef. žádosti organizátora plánovaného
koncertu v Jindřichově Hradci o finanční podporu. Zastupitelstvo nesouhlasilo
s poskytováním podpory kulturních akcí konaných mimo území obce.



Pojištění odpovědnosti: Vinou Č. pojišťovny nebyla prodloužena smlouva o pojištění
odpovědnosti, bude co nejdříve napraveno. Starosta sjedná také smlouvu na pojištění
obecního majetku.

Zimní údržba silnic: P. Šustr vypověděl smlouvu na zimní údržbu silnic, bude uzavřena
smlouva s p. Nouzou. Podmínkou bude odhrnutí sněhu do 6 hod. ráno.

Jednání zastupitelstva skončilo ve 21.00 hod.

Zapsala:

Marta Gyselová

Ověřili:

Ivana Albrechtova

Karel Hulík


